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ATA DA OCTOGÉSIMA SETIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DO 
COMITÊ DE INVESTIMENTO 

Aos 20 (vinte) dias do mês de Fevereiro de 2020, reuniram-se às 17:15 horas 
na sala de reuniões do Portoprev os integrantes do Comitê de Investimentos 
infra relacionados para conhecimento da rentabilidade dos fundos de 
investimentos de Janeiro/2020 e demais assuntos relacionados à carteira do 
Instituto. Iniciando os trabalhos, foi apresentado aos presentes extrato de 
rentabilidade referente ao mês de Janeiro/2020 acompanhado do extrato 
consolidado de ativos elaborado pela Consultoria especializada, sendo 
apontada uma variação patrimonial positiva da carteira de R$ 745.189,61 e 
variação patrimonial negativa de R$ 359.858,47. O mês de Janeiro fechou 
com um patrimônio total de R$ 175.113.569,16. Destacou o Sr. Presidente que 
a variação negativa da carteira decorre principalmente da rentabilidade da 
renda variável, situação esta decorrente do mercado externo e coronavirus, 
sendo que, no mês de Janeiro a meta não foi atingida pelo Instituto. Destacou 
o Sr. Presidente que a meta para o exercício de 2020 é de IPCA + 5,86%. 
Prosseguindo a reunião, foi informado pelo Sr. Presidente quanto ao 
encaminhamento via e-mail das publicações especializadas, tratando de 
cenário econômico e demais informações referente ao mercado financeiro: 
INFORMES ECONÔMICOS DO BANCO BRADESCO com resenhas 
semanais e perspectivas, Panorama Pós Copom Fev/20 e Síntese Econômica 
de Janeiro; BANCO DO BRASIL: Carteira Sugerida — Fev/2020; LME IMA 
B - LME CRÉDITO PRIVADO - LME FIDC: Relatórios de Gestão de 
Janeiro/2020 dos Fundos; FUNDO PIATÃ relatório mensal de 
acompanhamento (Fevereiro/2020) apresentando histórico, garantias, situação 
atual das medidas de cobrança relativas a todos os ativos do Fundo e relatórios 
atualizados de acompanhamento mensal de cada um dos ativos. GERAÇÃO 
DE ENERGIA FIP — LAUDOS DE AVALIAÇÃO — DISTRIBUIÇÃO 
AOS COTISTAS — laudos de avaliação do Geração de Energia FIP, data base 
junho de 2018 e junho de 2019. 
Em relação aos Fundos integrantes da carteira, o Sr. Presidente apresentou 
comunicado do Banco Santander S.A quanto à adequação do regulamento do 
Fundo Fic Fie IMA B 5 TP Renda Fixa (política de investimento) para fins 
de atendimento de normas legais e regulamentares. Finalizando, o Sr. 
Presidente informou que todo o material disp • nibilizados presentes que á 
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corrobora o discutido na presente reunião faz 
mais para tratar, por indicação do Sr. Presi 
ZABOTO CAMAROTTI, secretariei, anotei 
aprovada, vai assinada por mim 
todos os presentes. 
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